# 我国深入推进保障农民工工资支付工作

#### ●新华社记者 樊曦

卡。"在北京市上庄镇常乐村世茂项目建设工地, 总包代发、农民工实名制、维权告示等内容。 中建三局第三建设公司的农民工张坤志领到了一 张银行卡。

第一版

为规范农民工工资支付行为, 切实维护农民 工合法权益,近日,中建三局工会在做好疫情防 控工作的前提下,请来了建设银行的工作人员, 在工地上现场为农民工办理工资卡。

对于木工出身的张坤志来说, 打散工的生涯 里,工资有时会按季度发放,有时会拖上七八个 月, 预支还要提前申请。而来到中建三局, 有了 自己的工资卡之后,这些"烦恼"将不再出现, 每月都能按时足额领到工资。

记者从中华全国总工会了解到,为确保农民 工按时拿到应有的报酬,各地正深入贯彻落实 《保障农民工工资支付条例》, 开展保障农民工工 资支付专项行动。

今年5月1日,《保障农民工工资支付条

"在工地干了十几年,我第一次有了工资 例》正式实施,明确了分账管理、工资专户、 彻落实党中央关于做好"六稳"工作、落实"六 根据规定,农民工工资应通过银行转账或现金 支付给农民工本人,并按规定的周期和日期足 额支付; 用人单位应当编制书面工资支付台 账,提供农民工本人的工资清单;用人单位不 得以任何理由扣押用于支付工资的农民工社保 卡或银行卡。

> 中建三局世茂项目副书记李昆渝告诉记者, 有了工资卡之后, 总包单位通过设立的农民工工 资专户,直接将工资转入农民工账户。"这样工资 发放由总包单位负责,取消了分包单位的中间环 节,避免了农民工工资拖欠的行为。"

> 受疫情影响, 我国就业形势严峻。部分困难 行业企业面临订单减少、资金流断裂等多重压 力, 出现职工收入下降、拖欠农民工工资等现 象, 劳动关系协调治理面临新挑战。

全总副主席魏地春表示,各级工会将深入贯

保"任务的要求、将稳就业、稳定劳动关系放到 突出位置,组织动员广大职工为决胜全面建成小 康社会、决战脱贫攻坚贡献智慧和力量。其中, 在完善维权服务工作机制方面,要严格落实《保 障农民工工资支付条例》,推动形成根治欠薪工作

在江苏,无锡市总工会和无锡地铁集团联合 组织开展"工会普法进工地"活动,为当地地铁 建设者们举行《保障农民工工资支付条例》及劳 动合同法等相关内容的专题培训。在辽宁, 锦州 市建筑行业工会联合会与企业展开协商。企业方 明确表示,将过去农民工工资发放采取的分阶段 支付、年底前结清方式改为按月发放。

魏地春表示,各级工会将进一步强化维权服 务,推动构建联系广泛、服务职工的工作体系, 做好农民工及网约工、快递小哥等新就业形态劳 动者的合法权益维护。(新华社北京6月11日电)

# 青海农牧区贫困人口 大病救治病种增至35种

新华社西宁6月11日电(记者央秀达珍)记者 10日从青海省卫生健康委员会了解到,为进一步减 轻农牧区患者负担,青海省将农牧区贫困人口大病专 项救治病种增至35种。

为推进贫困人口大病救治工作, 助力脱贫攻坚全 面收官, 日前, 青海省卫生健康委员会联合青海省民 政厅、青海省扶贫开发局、青海省医疗保障局印发 《关于做好2020年农村牧区贫困人口大病专项救治工 作的通知》,在去年30个病种基础上,新增膀胱癌、 卵巢癌、肾癌、重性精神疾病及风湿性心脏病5个病 种,农牧区贫困人口大病专项救治病种达到35种。

青海省卫生健康委员会医政医管局相关负责人介 绍,青海继续全面落实降低建档立卡贫困户大病医疗 保险住院起付线等政策,严格落实"先住院后结算" 制度,落实落细医疗救助政策,确保农村牧区贫困人 口住院费用实际报付比例达到90%。

截至目前,青海省35种大病患病人数为21146 人,已救治21118人。其中,此次新增的5个病种共 有患病人数2330人,已救治2330人。



这是吉林省延边朝鲜族自治州和龙市光东村周边的水稻田(6月11日摄,无人机照片)。 6月上旬,吉林省延边朝鲜族自治州的4.7万公顷水稻全面完成插秧工作,目前水稻秧苗 总体缓苗情况良好, 成活率较往年有所增高。 新华社记者许畅摄

### 给水稻"减肥" 让农民增收 促产业革新

(上接一版) 然而白城又是吉林省最大的盐碱稻 低到每公顷160公斤左右。 区,土壤盐碱重、pH值高,不利于水稻对肥料的 吸收, 且在排盐洗碱过程中, 基肥随水流失严 重,导致肥料养分供应与水稻生长不匹配,脱 肥、减产严重,成为稻农的一块心病。

少,对氮肥的需求较高,每公顷需要投入纯氮 175公斤以上,比其他地区多10%到20%。随着 善了施肥"一炮轰"的现象,对氮肥的需求也降 施肥新技术,仅人工运肥成本费这一项,每亩就能 稻米产业新发展。

#### 新技术引领稻米产业新发展

稻米产业一直是镇赉县的支柱产业。镇赉地处 北纬45度,是全球水稻的黄金生产带。这里东依嫩 据专家介绍, 白城地区光照强度大、雨水 江,南靠洮儿河,灌溉水源直接来自嫩江,形成了良 好的大米品质,镇赉也成为大米企业的汇聚之地。

镇赉县稻米协会秘书长宋奥说:"各乡镇青壮 国家"双减"政策的出台,相关科教单位采取了《年农民多外出打工,雇工难、生产成本高,是目前水《配套的栽培体系,省时省力,化肥利用率高,减 氮肥后移、分量施肥等一系列措施,鼓励农民改 田生产合作社以及大米企业面临的困难之一。推广 少成本,非常适合规模化的水稻种植,继而带动

节省20元。这项技术的引进,不仅节本增效、实现 '减肥',而且可以以合作社、大米生产企业为引领, 辐射带动农户实现机械化、规模化种植。"

侯立刚表示, 为了更有效地在全省推广这项 技术,省农科院特别邀请全国相关专家在吉林省 11个水稻主产县、市(州)集中"路演",促进 水稻产业发展,助力吉林省稻农增收。

国家现代农业产业技术体系岗位科学家、浙 江理工大学机械与自动控制学院李革教授介绍, 这项技术在插秧机插秧的同时,将基肥或基蘖肥或 基蘗穗肥同步施在稻株根侧3厘米、深5厘米处, 是一项与培肥地力、培育壮苗、灌水管理、肥料 选用、病虫防治、机械选用等单项技术综合组装

## 沁园春·向决胜挺进一十七万人大会

#### -写给抗击疫情的壮举

领袖发声,吴楚冲锋,华夏振邦。望潮 忙。再写史,醉宏谋汉武,伟略秦皇! 流滚滚, 山摇地动; 战旗猎猎, 鸟语花香。 瘟疫围歼, 民生扩展, 经济活脱更转强。乘 风起, 恰金戈玉斧, 铁臂铜墙!

神州意志如钢, 拓优势, 病魔何敢狂。 看大医陷阵,举国联手;高科辟路,普世研 方。救助同胞,考核队伍,十亿英雄昭技 2020年2月25日7时于陋梦斋

永奇抗疫词联

## 热烈庆祝2020年世界献血者日 安全血液拯救生命

2020年6月14日是第17个世界献血者 日。活动主题是"安全血液拯救生命",口号 为"献血,让世界更健康"。关注个人献血为 改善他人的健康所作的贡献, 呼吁更多的人通 过自愿定期献血来拯救生命。确保有血液需求 的患者随时获得安全和有质量保证的血液。

通过这一活动日和主题还呼吁各国政府、 国家卫生行政部门和输血服务机构行动起来, 提供足够资源并建立相关系统和基础设施,保 证通过自愿无偿献血者采集血液;提供高质量 的献血服务;促进和落实临床适当用血;并建 立对整个输血链进行监督和监视的管理体系。 今年活动的目标是:

- ●颂扬并感谢献血者,并鼓励更多人加入
- ●使更多的人认识到, 迫切需要增加安全 区) 献血点 血液的供应,以随时随地用以挽救生命;
- ●表明必须普遍获得安全输血,宣传安全 输血在有效提供卫生保健服务和实现全民健康 覆盖方面的作用;
- ●在国家、区域和全球动员政府和发展伙伴 支持加强和维持国家血液规划并对此进行投资。

我们真诚地邀请您参加2020年世界献血 者日宣传庆祝活动。您的参与必将让以往的献 血感受到奉献者的自豪,必将让更多人成为未 来的献血者,也必将会推动政府和社会组织对 血液工作的重视和投入,以充足的血液供应和 安全的血液质量推动卫生保健体系建设,实现 全面健康全覆盖。2020年世界献血者日,因 您而更加精彩!

参与热线: 3609917

活动地点: 白城市中心血站、各县(市

白城献血办 白城市红十字中心血站



6月11日,在海淀区中关村街道东南社区,社区居民准备将厨余垃圾投入智能红外感应厨

近日、北京市海淀区中关村街道设计的智能垃圾分类驿站在东南社区投入使用。据了解、 该驿站集厨余垃圾桶智能开合、语音播报分类提示、诱捕蚊蝇夜间照明、人脸识别录像等功能 于一体。居民在投放厨余垃圾时, 触发垃圾桶底部的红外感应装置, 桶盖自动打开, 投放完毕 后桶盖自动缓降复位,实现厨余垃圾无接触式投放。

# 复兴村里看振兴

广成说。

"我们在庭院经济上发展过辣椒、土豆等,在不断的摸索 中发现种植四粒红花生最适合当地的条件,今年我们计划将 只施农家肥的花生打造成区域知名品牌,促进村民增收。"鲁

从姜广成家里出来,几名村民正在路旁种树,鲁春风对笔 者说,今年村里绿化实施一街一景,每条路两侧种植的花草树 木都不一样,共栽种树木9000棵、花草4000平方米。现在这 些树刚种下,花草也才破土发芽,盛夏时节村路两旁一定是花 的海洋,环境好了还能养成村民爱干净讲卫生的行为习惯。

村里的路很整洁,家家户户也都收拾得规规整整。一些农 户大门旁悬挂着"干净人家"的标牌引起了笔者的注意,鲁春 风介绍说,这是村上开展的"干净人家"评选活动。

挂上"干净人家"牌子的农户,必须达到庭院净、居家净、 厕所净、畜舍净、仪表净的"五净"标准。鲁春风说,"干净人家" 的评比在引导群众提升文明素养方面起到了巨大的推动作 用,不仅村容村貌发生了大变化,村民的精气神也愈发积极向 上了。

路过村民林清艳家, 鲁春风介绍说, 今年4月"干净人家" 走在振兴的道路上。

(上接一版)主动帮我把柴草运到家,太感谢驻村干部了。"姜 评比中,林清艳家上榜,还获得了一台双桶洗衣机作为五星户 的奖励。

> 走进林清艳家,院子收拾得整洁有序,屋里窗明几净,一 尘不染。林清艳招呼我们坐下,当我们说明来意,她有些不好 意思地说,自己家里原有的洗衣机还能用一段时间,奖励的洗 衣机还没舍得用,她还特意将那台印有奖励字样的新洗衣机 指给我们看,她说自己非常开心获得这个荣誉和奖励,一定会 保持下去。

> 鲁春风说,开展"干净人家"的评比就是在村民间树立榜 样,鼓励勤劳,反对懒惰,精神奖励的作用远远大于物质奖励。 4月,村里一共评选出干净人家24户,其中五星户6户、四星 户8户、三星户10户。活动效果非常好,村民们纷纷踊跃报名 参加评选活动,复兴村也获得了白城市文明村的荣誉。

> 返回村部的路上,复兴村前任驻村第一书记马世彤从贫 困户宁淑芳大娘家走出来,虽然不再担任驻村第一书记,但是 马世彤一直忘不了村上的贫困户,一有时间总是来看望。今 天,他给宁大娘送去了一些西红柿秧苗。

两任驻村第一书记并肩行走的那一刻,象征着两份沉甸 甸的责任交织在一起,他们的目标只有一个——引领复兴村

#### (上接一版) 企业及个人抵押业务, 办理 时限由5个工作日压缩至1个工作日内办 结发证。在建工程抵押等需三审的企业 办理抵押业务,办结时限由5个工作日 压缩至2个工作日。查封、异议、注 销、更正登记均已实现即来即办。

理不动产抵押登记,可通过电话、微信 24项。

市不动产登记中心解放思想创新工作成果显著 解困境减税降费惠企业。在工商部 或"绿色通道"预约受理,办事企业及

提高效率延伸服务范围。中心通过 门已注册"个转企"小微企业的,持小 群众可在中心官方微信账号实时查看业 不断延伸登记服务范围,为企业和金融 微企业证明办理不动产登记时,免收不 务办理进度。在优化业务审核方面,抵 机构开辟了绿色通道。目前,中心在建 押业务由三级审批调整为一级审批,精 行、吉林银行分别设置企业登记受理专 优化系统设置及业务审核。企业办 简各项登记材料 11 项,优化业务流程 窗,方便了企业贷款融资、节省了办理 时间, 实现企业抵押业务"零跑路"。

### 通榆县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

通自然资告字〔2020〕004号

经吉林省通榆县人民政府批准,吉林省通榆县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	地块位置	用地 面积 ( m² )	土地用途	容积率	建筑密度	出让 年限(年)	竞买 保证金(万元)	起始价 (万元)
TYCB2020-010	通榆经济开发区	41293.18	工业用地	≥0.7	≥30%	50	465	929.0966

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织可申请参 室);上述地块挂牌时间不少于10日,具体挂牌时间为: 加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞 7月4日16时)。 得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申 价,通过现场竞价确定竞得人。 请人可于2020年6月5日至2020年7月2日到通榆县原林业局西楼储 备中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2020年6月5日至2020年7月2日,到吉林省通 榆县国有土地收购储备中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的 截止时间为2020年7月2日14时。经审查,申请人按规定交纳竞买 保证金,具备申请条件的,我局将在2020年7月2日16时前确认其 竟买资格,

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点: 吉林省通榆县原林业局 西楼二楼储备中心 (摘牌地点通榆县政务服务中心五楼第二开标 2020年6月25日9时至2020年7月4日16时 (摘牌时间2020年

七、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞

八、联系方式与银行账户 联系地址: 吉林省通榆县原林业局西楼二楼储备中心

联系电话: 18843641005

账号: 22050166673809595959

联系人: 王德强

开户单位: 通榆县国有土地收购储备中心 开户行:中国建设银行股份有限公司通榆支行

> 通榆县自然资源局 2020年6月5日

根据《事业单位登记管理暂行条例》(国务院第411号令)的规 定,其《事业单位法人证书》(正、副本)有效期已经终止,失去法定 效力,登记管理机关现依法予以注销,公告如下:

(注销第16号)

白城市事业单位登记管理局

事业单位名称: 白城市文化市场综合执法支队 统一社会信用代码: 12220800744551489X 事业单位名称: 白城市旅游执法监察支队 (白城市旅游质量监督管理所)

统一社会信用代码: 12220800059751044A

# 供热管线改造

瑞光小区供热管线改造工程需南北破拆 保胜路,破路地点为瑞光小区5号楼西侧巷 道口正对路面,南北长12米,东西宽2 米。预计施工工期为5天(即2020年6月 18日至2020年6月22日), 计划施工时间 为每天早6:00一晚8:00,施工形式为封

路施工。 感谢广大群众的理解与支持, 并相互告 知,由此带来的不便,敬请谅解!

白城市京科集中供热有限公司 2020年6月11日

邮政编码:137000 一版编辑部:3340384

二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 广告部:3323838 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153